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Moravskoslezský kraj pokračuje v rozdělování peněz z Operačního programu Spravedlivá
transformace. Takzvané Vouchery pro veřejný sektor mohou obce využít na přípravu
projektů. Zájem obcí je velký, z celkových 94 milionů korun jsou vyčerpány více než dvě
třetiny. Krajští zastupitelé „přiklepli“ dalším 7 žádostem 5,48 milionu korun.

„Vouchery pro veřejný sektor nabízíme od loňského srpna, celkově máme k dispozici 94 milionů
korun, které mohou obce využít například na projektové dokumentace revitalizací obecních budov,
modernizace sběrných dvorů, budování otevřených řemeslných inkubátorů nebo třeba instalace
fotovoltaiky. Ještě nám zbývá ani ne třetina alokovaných prostředků, o které mohou obce požádat do
června příštího roku,“ uvedla 1. náměstkyně hejtmana Moravskoslezského kraje pro regionální
rozvoj a cestovní ruch Šárka Šimoňáková s tím, že po vyčerpání celé alokace se dá ze strany
Ministerstva životního prostředí očekávat vyhlášení druhé výzvy programu v obdobné výši, tedy asi
100 milionů korun.

Dodala, že doposud bylo přijato a zhodnoceno 57 žádostí, z nichž 54 získalo účelovou dotaci v
celkové výši 65,1 milionu korun. Krajští zastupitelé přidělili dalším sedmi žádostem 5,48 milionu
korun.

„Zájem o dotační program nás velmi těší. Ukazuje se, že obce a města v našem kraji aktivně hledají
cesty, jak zlepšit energetickou efektivitu svých budov a infrastruktury. Podporujeme projekty, které
mají skutečný dopad na kvalitu života obyvatel a zároveň přispívají k udržitelnému rozvoji regionu,“
řekla 1. náměstkyně hejtmana Šárka Šimoňáková.

Mezi nově podpořenými žadateli jsou městský obvod Ostrava-Jih, město Odry a obce Bohuslavice,
Pražmo, Vřesina, Jezdkovice a Lhotka. Všechny aktuálně schválené žádosti spadají do oblasti
podpory Energetické úspory a obnovitelné zdroje energie – čtyři z nich se zaměřují na instalaci
fotovoltaických elektráren a komunitní energetiku, tři na rekonstrukci obecních budov za účelem
snížení jejich energetické náročnosti.
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